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(a) Bizonyitsuk be, hogy az alabbi halozatban a maximalis folyam nagységa 12.

(b) El lehet érni egyetlen él kapacitasanak a megvaltoztatasaval, hogy a maximaélis folyam nagysaga 13 legyen?
(Ha igen, hogyan? Ha nem, miért nem?)

(c) El lehet érni két él kapacitasanak a megvéltoztatasaval, hogy a maximalis folyam nagysaga 14 legyen? (Ha
igen, hogyan? Ha nem, miért nem?)

Egy halozatban minden él kapacitasa harommal oszthato egész szam. Dontsiik el (és indokoljuk is meg), hogy
az alabbi allitasok koziil melyek azok, amelyek mindig teljesiilnek.

a) Minden vagas kapacitasa oszthatdé harommal.

(a)

(b) Minden folyam értéke oszthaté harommal.

(¢) Minden maximalis folyam értéke oszthaté harommal.
)

(d) Minden maximalis folyam minden élén a folyamérték oszthaté harommal.

Tegyiik fel, hogy a G paros grafban az A és B szinosztalyok mérete azonos, tovabba, hogy A tetszéleges nemiires
X részhalmazéra igaz az |[N(X)| > | X| + 1 feltétel. Mutassuk meg, hogy G barmely e éléhez létezik G-nek e-t
tartalmazo teljes parositéasa.

. G egy paros graf, A és B szinosztalyokkal. A-ban minden pont foka 40, B-ben 30.

(a) Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz A-t feds péarositést.
(b) Bizonyitsuk be, hogy G tartalmaz 10 éldiszjunkt A-t fedd parositast.

Tekintsiik az Gsszes olyan G 100 csiicsu grafot, amelyeknél a lefogd pontok minimélis szaima 7 = 3. Mennyi az
élek szamanak maximuma, illetve minimuma?

Tegyiik fel, hogy v(G) = 2 és 7(G) = 4. Bizonyitsuk be, hogy 3 < x(G) < 5.

Tegyiik fel, hogy a G graf 4-szinezhets és véges. Igazoljuk, hogy kivalaszthato G éleinek legfeljebb hatodrésze
agy, hogy a kivalasztott élek G-bdl valo torlésével kapott G’ graf 3-szinezhets legyen.

Sikbarajzolhato-e az alabbi graf?

Tegyiik fel, hogy a G egyszerii graf harom olyan feszit6fat tartalmaz, amiknek nincs kozos éle. Bizonyitsuk be,
hogy ekkor G-nek van Kjs-tel vagy K3 3-mal topologikusan izomorf részgrafjal

Szamitsuk ki a 10! + 99 és 9! + 9 szamok legnagyobb k6z6s osztojat.
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Tegyiik fel, hogy az n > 5 egész szam pozitiv osztoéinak Gsszege o(n) = n + 1. Mutassuk meg, hogy n szomszé-
dainak pozitiv osztoi Gsszegére o(n — 1) +o(n +1) > 3n + 6 teljesiil.

Dontstik el, hogy megoldhatok-e az alabbi linearis kongruenciak, és a megoldhatbakat oldjuk meg.
(a) 3z =5 (mod 7)

(b) 14z =8 (mod 21)
(¢) 11z =12 (mod 18)

Oldjuk meg az alabbi linearis kongruenciakat:

(a) 202z = 157 (mod 203)
(b) 91z = 252 (mod 35)
(c) 152z = 88 (mod 66)

Milyen maradékot ad a 31-gyel osztva, ha a'®® =5 (mod 31) és a!®! =19 (mod 31)?



